

АНАЛИТИЧЕСКАЯ СПРАВКА

о предоставленных сведениях о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, представленных муниципальными служащими, замещающих муниципальные должности и руководителей Отдела образования Администрации Обливского района за 2018 год

В соответствии со статьей 10 Федерального закона от 03.12.2012 «230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Постановлением Администрации Обливского района № 191 от 02.03.2015 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих муниципальные должности и руководителей муниципальных учреждений, их супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» проведён анализ сведений о доходах.

В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», инспектором по кадрам Отдела образования Администрации Обливского района обеспечено проведение анализа сведений о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими в 2019 году за отчетный 2018 год.

Всего за отчетный период принято 9 справок о доходах, и расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей) за 2018 год.

Все муниципальные служащие, замещающие должности в Отделе образования Администрации Обливского района, предусмотренные соответствующим перечнем, представили сведения об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супругов и несовершеннолетних детей).

Проверена правильность оформления представленных сведений и их соответствие форме, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 года № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации», заполнение всех реквизитов, предоставление всех подписей. При проведении анализа уделялось повышенное внимание информации об источниках получения средств, за счет которых совершались сделки по приобретению имущества. Нарушений антикоррупционного законодательства не выявлено.

В ходе проведенного анализа установлено, что сведения о расходах не предоставлялись, т.к. муниципальными служащими, супругами и несовершеннолетними детьми муниципальных служащих земельные участки, объекты недвижимости, иное имущество, стоимость которых превышает общий доход супругов за три последних года не приобретались.

Справки принимались в Отделе образования Администрации Обливского района (Инспектором по кадрам Поповой Э.И.). Контроль заполнения, оформления и подача сведений возложен на заведующего Отделом образования Администрации Обливского района (Малахова Н.А.).

Во время приёма справок с каждым должностным лицом проводились беседы на предмет полноты и достоверности заполнения справок, а также разъяснялось законодательство о представлении сведений о расходах (в частности, разъяснялось: если в 2018 году совершена сделка, сумма которой превышает общий с супругом 3-х годовой доход за три последних года, предшествующих совершению сделки, т.е. за 2016, 2017, 2018 годы, то муниципальный служащий обязан представить справку о расходах, равно как и ответственность за предоставление недостоверных сведений имущественного характера.

По итогам бесед и сравнения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2017 - 2018 годы установлено, что в 2017 году 1 муниципальным служащим (их супругами и несовершеннолетними детьми) приобретено автотранспортное средство (легковой автомобиль), земельные участки, квартиры, другие объекты недвижимости не приобретались.

Муниципальными служащими в своих справках о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также в справках их супругов и несовершеннолетних детей за 2018 год не указано о наличии в собственности недвижимого имущества, находящегося за пределами территории Российской Федерации, а также о владении счетами (вкладами) в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации.

На официальном сайте Администрации Обливского муниципального района в разделе «Антикоррупционная деятельность», размещены сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в Отделе образования Администрации Обливского района, Ростовской области, и членов их семей и руководителей подведомственных учреждений Обливского района, и членов их семей за период с 01 января 2018 г. по 31 декабря 2018 г., также вышеуказанные сведения размещены на официальном сайте Отдела образования Администрации Обливского района в подразделе «Антикоррупционная деятельность».

В связи с проведенным анализом сведений установлено, что муниципальными служащими соблюдены требования законодательства о представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, недостоверных сведений не выявлено. Справки отработаны (сданы и заполнены) в срок до 30.04.2018 года, соответствующий законодательству.

Информация по результатам проведенного анализа сведений о доходах, расходах, обязательствах имущественного характера, представленных муниципальными служащими, была заслушана 8 мая 2019 года на внеочередном совещании руководителей образовательных учреждений Обливского района в Отделе образования Администрации Обливского района.

Заведующий Отделом образования
Администрации Обливского района

Н.А. Малахова.

Инспектор по кадрам Отдела образования
Администрации Обливского района

Э.И. Попова.



[Handwritten signature]

[Handwritten signature]